
www.rocky-agri.com

Steigerung von LEISTUNG
und ARBEITSQUALITÄT



R ocky ist eine evolutionäre Hilfsmaschine für die Lan-
dwirtschaft

Das Projekt Rocky ist ein start up eines jungen Unterneh-
mers, welcher stets bestrebt ist, seine Arbeit zu verbes-
sern und weiterzuentwickeln – mit neuen Technologien hat 
er eine neue Zukunftsperspektive geschaffen.

Die Vorteile von Rocky sind einzigartig und unentbehrlich. 
Denn Rocky steigert die Arbeitsqualität, Umweltfreundli-
chkeit und eliminiert die Ausschussmengen, sodass die 
Produktivität maximiert wird.

Bei der Entwicklung von Rocky wurde vor allem berücks-
ichtigt, welche Ansprüche und Schwierigkeiten das tägliche 
Arbeitsleben auf dem Land mit sich bringt– wie kann die 
leidenschaftliche, mühevolle Handarbeit gestützt und er-
leichtert werden?
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R ocky ist eine landwirtschaftliche Hilfsmaschine 
mit einem Elektromotor. Dank seines patentierten 

Arbeitssystems und seiner feinen, schrittweisen und 
detaillierte Entwicklung, können Arbeitszeiten, Mühe 
und Kosten reduziert werden. Dies führt zu einer Ver-
besserung der Arbeitsbedingungen.

Unser Ziel ist es, einen ausgezeichneten und vollständ-
igen Service zu bieten. Unsere Kunden sollen von die-
ser umweltfreundlichen Hilfsmaschine made in Italy 
begeistert sein.

R ocky wurde für landwirtschaftliche Arbeiten en-
twickelt, bei welchen eine seitliche Fortbewegung 

sowie Bücken und Biegen des Körpers notwendig sind.

Es gibt zahlreiche Einsatzmöglichkeiten: z. B. Im 
Weinbau, bei der Obst- und Gemüseernte – aber auch 
in Gewächs- und Zuchthäusern ist Rocky perfekt 
anwendbar.

WAS IST ROCKY?

WO KANN ROCKY
EINGESETZT WERDEN?



WARUM ROCKY?

D as innovative Design, die Mechanik und Funktiona-
lität von Rocky wurden so entwickelt, dass die Ar-

beitsbewegungen erleichtert und beschleunigt werden 
können – so wird automatisch die Produktivität erhöht. 
Außerdem beugt Rocky physischen Problemen vor und 
reduziert das Risiko eines Arbeitsunfalls.

Rocky ist eine Maschine, welche das richtige Gleich-
gewicht zwischen tradizionellem und mechanisiertem 
Ackerbau hält. Letzterer ist häufig invasiv und weni-
ger gesund für den landwirtschaftlichen Arbeiter, die 
Pflanzen und die Umwelt.

Rocky ist sehr einfach bedienbar und kann ohne den 
Besitz eines Führerscheins oder einer Befähigung ge-
fahren werden.

Rocky verbessert 
Arbeitszeiten
und -kosten

MEHR STABILITÄT, AUSDAUER, 

SELBSTSTÄNDIGKEIT

LENKUNGSGESTEUERTE DREHUNG ALLER 

4 REIFEN

SCHRITTWEISES VORANSCHREITEN OHNE 

EINSATZ DER HÄNDE

BESSERES QUALITÄT-

LEISUNGSVERHÄLTNIS

MADE IN ITALY

ZURÜCKLEGBARE KILOMETER

Ohne Rocky
2,5 km/Tag

Mit Rocky
3,25 km/Tag

FUTTERKOSTEN

Treibstoff

Strom -80%

+30%
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Elektromotor D as Herzstück von Rocky ist natürlich sein 300 W 
starker Elektromotor. Dieser ist einem differen-

zierten System integriert, welches in ein vollkommen 
dichtes Ölbad getaucht ist  - dadurch wird jegliche Art 
von Instandhaltung unnötig und die Umwelt geschützt.



8

Verbessert
die Haltung

R ocky ermöglicht es, sich stets sitzend entlang der 
Pflanzen fortzubewegen. Während der Arbeit blei-

bt der Rücken also gerade. Dies reduziert den Stress 
und die Belastung des Biegens und Bückens. Die Wir-
belsäule und Muskeln sind somit entlastet. Auf diesem 
Weg werden auch arbeitsbedingte Schmerzen, Zerrun-
gen und Verletzungen vermieden.
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Meister t problemlos 
Abhänge D ank seines laufenden Elektromotors und der au-

tomatischen Bremse (welche das Abrutschen des 
Fahrzeuges blockiert), meistert Rocky auch Abhänge 
mit einer Neigung bis zu 30 %. Somit ist Rocky auch für 
unebene Landschaften bestens geeignet.
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Stößt keine 
umweltschädlichen 

Gase aus
D er Elektromotor ist zu hundert Prozent umwel-

tfreundlich und belastet somit weder Natur noch 
Gesundheit des Landwirts mit schädlichen Ausstößen. 
Somit ist Rocky nachhaltig und umweltfreundlich.
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Leiser
Motor

R ockys Elektromotor läuft sehr ruhig. Also ist auch 
die akustische Belastung des Fahrers minimal – 

was wiederum Stress und Arbeitsunfälle einschränkt, 
sowie den Einsatz von Schutzmasken unnötig macht.
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Personalisierbare 
Features

R ocky kann mittels nützlicher Features optimiert 
und personalisiert werden. Je nach Bedarf und 

Art der Landwirtschaft, kann das Fahrzeug individuell 
angepasst werden.
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Herausziehbare Batterien mit Aufladegerät. Diese 
Ermöglichen lange Sitzungen ohne Pause

Anhängerhaken. Dieser ermöglicht es, einen Anhäng-
erwagen für den Warentransport an das Fahrzeug zu 
annektieren.

USB Aufladegerät für das Aufladen von Accessoires 
oder mobilen Geräten.

Die Höhe des Sitzes kann mittels eines Kits (+3 und +6 
cm) reguliert werden.

Schalensessel (beim Modell „Free Hands“ eingebaut) 
ist eine zusätzliche Stütze für den Rücken.

Rocky ist in den Standardfarben sand/schwarz oder 
olivgrün/schwarz erhältlich, aber auchin zwei perso-
nalisierten Farben oder mit individuellem Aufdruck.

Stärkung der Geschwindigkeitsregelung. Man kann 
die Geschwindigkeit des Fahrzeugs progressiv vom Kri-
echgang bis zum Schnellgang regeln.

Behälter für Gegenstände für die Aufbewahrung von 
Werkzeugen. Erhältlich in 2 Größen:	  
Groß (34 x 25 x 9 cm), klein (28 x 20 x 7 cm)



D as Modell „freehands“ von Rocky one wird mit-
tels Körperdrehung gesteuert. Durch einfache 

Körperbewegungen wird die Fortbewegungsweise des 
Fahrzeuges bestimmt, wobei die Hände frei für an-
dere Tätigkeiten bleiben. Die Körperdrehung aktiviert 
den Motorund die Richtung der seitlichen Fortbewe-
gung, während die Neigung des Oberkörpers die Len-
krichtung definiert. 
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ROCKY ONE
Freehands



R ocky one „mountain“ wird mittels Joystick gesteu-
ert. Dieses Modell ist insbesondere für steile Land-

schaften geeignet. Die Steuerung mithilfe eines Joysti-
cks ermöglicht eine optimale Kontrolle und Stabilität des 
Fahrzeuges, auch auf unebenem Gelände. Hilfreich dabei 
ist v. a. die installierte automatische Blockbremse. 
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ROCKY ONE
Mountain



TECHNISCHE DATEN
	 Maße 
	 Sitzhöhe:	 45-56 cm 
	 Länge:	 120 cm 
	 Breite:	 47 cm

	 Gewicht	 60 Kg

	 Maximale	 150 Kg 
	 Belastung

	 Batterie	 AGM 
	 Kapazität:	 22 Ah 
	 Gewicht:	 8 Kg 
	 Aufladezeit:	 ungefähr 6 Stunden 
	 Fahrautonomie:	 mi. 6 Stunden, max. 12 Stunden

	 Motor	 Permanent-magnet-motor 
	 Spannung:	 24v 
	 Motorleistung:	 300 w (0,3 Kw) 
	 Geschwindigkeit:	 Bis zu 6 Km 

	 Gerüst	 Stahl s235jr

	 Bremssystem	 automatische Elektro-Bremse

	Sicherheitssysteme	 Anwesenheit des Menschen  
		  Stilllegung mittels Alarmknopf

	 Räder 
	 Fahrzeugreifen:	 all terrier 4.00-4 (p: 1,5 bar) 
	 Antriebsräder:	 2 
	Lenkungsgesteuerte	 4 
	 Räder:
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E s ist uns wichtig, ein innovatives Produkt mit einem 
vollständigen Service zu bieten. Deswegen betreu-

en wir Sie in der Phase nach dem Kauf.

Unser technisches Team steht Ihnen stets zur Verfüg-
ung. Im Bedarfsfalle liefern wir innerhalb 24 Stunden 
ein Ersatzfahrzeug, welches Ihnen bis zur erfolgten 
Reparatur oder dem Ersatz des Produkts zur Verfüg-
ung steht.

+39 0444 820933
interne Nummer 925

KUNDENBETREUUNG

BETREUUNG
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Rocky-agri s.r.l.

via Dino Fochesato, 1.

36040 Meledo di Sarego (VI) - ITALY

p.iva 04242130245

www.rocky-agri.com 
info@rocky-agri.com

http://rocky-agri.com
mailto:info%40rocky-agri.com?subject=
https://www.facebook.com/Rocky-one-403393570100325/
https://www.instagram.com/rockyagri/?hl=it

